■記者讓宋芸 樺幻想她若得

金馬影后獎時

的反應



電影《我的少女時代》在台灣的票房已超過四億元新台幣

(約一億港元),本片在香港上映6日,截至昨日,香港票房 已經過千萬,成績令人滿意。而女主角宋芸樺(Vivian)更憑 此片入圍本屆金馬獎,成為影后候選人之一。剛度過23歲生日 的 Vivian 早前來港接受本報專訪,說到入圍金馬已是最大的生 日禮物,自己也不敢想太多。對於演藝路,Vivian表示把莫文 蔚當成偶像,為了戲劇,做任何造型都無上限,連《食神》的 醜女「雞姐」也接受,也希望像莫文蔚一樣演而優則唱

行才兩年多,宋芸樺已憑《我的少女時 看金馬直播,當身邊人給那段片我看時,我 還以為是他們剪接了一些片段來哄我,後來 才知道是真的,哭成淚人。我一直瘋狂尖 獎。入圍的4位演員,都是我很喜歡的。像 早前在釜山電影節,見到嘉欣姐、艾嘉姐、 趙濤姐都已經好開心。」

宋芸樺入行後拍的第一套電影是九把刀監 製的《等一個人的咖啡》,今次是她第二套 電影。芸樺表示自己小時候的夢想是唱歌, 但被打擊説這不是她的路,到現在仍未放 棄。與其被動地等人發掘,不如主動做些

事,先努力 upgrade 自己。就像今次,導演 陳玉珊在選角時,她也不是首選。Vivian笑 : 「我知道在選角時,我一直不是電影導 要努力爭取』。所以在拍片前總做足功課, 花很多時間去證明自己足以得到這個角色。 『林真心』這個角色和我真人好不相似,真 心是個用直覺做事的人,很率直,像她走路 一直跌倒,我會覺得為什麼不好好地一步一 步地去走。我份人比較理性,會先想好不 好,但演這個角色我真的好開心,因為把另 一個自己發掘了出來,不把自己的模式套用 在別人身上。每個人都有自己的生活方式, 如果用我的方式去演,那只是宋芸樺。表演 是體驗各種人生的事,自此我的心窗才被打 開,應該要接納這才是林真心。」

大方公開有戀愛對象

電影吸引了筆者身邊人入場,不少人喊到 眼腫腫離開。而田馥甄(Hebe)獻唱的主題

曲《小幸運》MV在網上錄得驚人的近千八 萬次點擊,一切一切都是推銷上世紀90年代 的集體回憶,回味逝去不返的青春。導演陳 玉珊曾表示,看上 Vivian 是她未入行前參演 樂團「那你懂我意思了」的MV《所以我停 下來》,MV 中 Vivian 和真實的男友吳易穎 有激情強吻戲。Vivian和讀書時認識的吳易 穎拍拖4年,今年她順利從輔大畢業,接下 來將拍電視劇,專心朝演戲方向發展。 説到 她大方向外公開戀情,身為90後的Vivian坦 言現在網絡發達,沒什麼東西好隱瞞的。

「我現在有穩定交往的男朋友,我一直都 沒有隱瞞這事。特別是這個年代沒得隱瞞 的,大家都是正常的交往,相處很自然也很 坦白,走在路上開心牽手、勾肩,不刻意避 諱。因為拍戲對我來説不是一個交朋友的工 具,能交到朋友是bonus。喜歡我們的人都會 喜歡,兩個人相處是比一見鍾情較重要,但 始終我們還年輕,還未想到結婚這麼長

香港文匯報訊(記者 植植)Heart Panda 大 熊貓公共藝術世界巡迴展-「LET'S LOVE 善•愛」香港站展覽,逾60座不同姿態與超越 想像設計的大熊貓造型,將於下周一浩蕩訪 港,正式於香港旅遊文化地標「1881」與全港 市民見面。 大熊貓不僅作為是次公共藝術的創作媒介, 更以不同的姿態盛載着中國新一代青年對藝術 創作的追求和表達。中國古人不知熊貓為何 物,典籍裏提及到的「貘」、「貔貅」和「騶 虞」等威猛絕倫的異獸,所指的很可能便是這 動物。莫文蔚與哥哥莫理斯共同創作的熊貓

現代人眼中的可愛傻憨形象。 大會更透過慈善拍賣,弘揚善愛,宣揚關注 藝術創作與愛的訊息。部分大熊貓藝術創作於 香港站展覽結束後進行慈善拍賣,所得善款將 支持善學慈善基金以幫助國內患有弱視及兔唇

「卧熊藏貓」是根據古代的記載,為熊貓構思

了這個神話化的「複刻版」造型,一改牠們在





泳兒洪卓立順德吸廣東歌迷

香港文匯報訊(記者植植)日前剛度過 生日的泳兒,與洪卓立在順德職業技術學 院舉辦「she & he 泳兒×洪卓立小巨星演 唱會」,主題為希望樂迷在動人音樂旋律 中喚起青春回憶,找到夢想力量。

當晚吸引了大批來自順德、佛山、廣 州、東莞、深圳以及香港等各地的年輕歌 迷,全場3000座位座無虛席,令二人落足 心機放送靚歌!演唱會上,泳兒和洪卓立 大唱多首首本名曲,包括《無心傷害》、 《黛玉笑了》、《我的回憶不是我的》

《彌敦道》、《少年遊記》、《回到最愛 的那天》等。泳兒為了是次演唱會,一直 積極練舞,於獻唱《無心傷害》的時候露 出小蠻腰大騷舞技,令觀眾十分驚喜!

最後,泳兒發現觀眾全部留意到近日在 香港熱播、由她主唱的電視劇《無雙譜》 主題曲《獨一無二》,在坊間人氣相當不 俗。泳兒演出期間,不停有人高呼「泳兒 獨一無二」,她亦不負眾望,即席清唱一 段滿足大家,為演唱會牽起了一段小高

電盈免費電視命名 ViuTV 明年4月開播



■「香港電視娛樂」正式進軍免費電視

香港文匯報訊(記者梁靜儀)今年四月 獲政府批出十二年免費電視牌照的電訊盈 科,昨晚假中環PMQ 元創方舉行發佈 會,公佈其全新免費電視「香港電視娛 樂」ViuTV的名稱和標誌,正式宣佈明年 四月開台,正式進軍免費電視。

香港電視娛樂有限公司總經理魯庭暉於 發佈會上分享ViuTV的基本理念。ViuTV 是立足香港的免費電視,其名稱中的 「V」代表着「View」和「Video」,而 「i」和「u」則為「我與你」,象徵着 ViuTV的核心就是人。

魯庭暉表示現今他們有二十個計劃進

行,將投入三億資金,ViuTV 將於明年三月底進行試播,預 期於明年四月透過大氣電波與 廣大香港觀眾見面,內容方面 包括新聞、體育、財經、兒童 節目等,同時本月26日亦可下 載電話 apps, 予人下載最新播 出的韓劇、日劇等,在當地播 放後8小時即有中文字幕免費 收看。

邵仲衡參演開台劇

昨晚出席開台發佈會的藝人有邵仲衡、 周嘉儀、唐紫睿及邵音音等,邵仲衡表示 會演出該台電視劇《瑪嘉烈大衛》,與黃 心美合作,劇情是講述兩性關係,由於播 放時間不定,很似美劇。問到會否與該電 視台簽長約?邵仲衡説:「個約好自由, 有好大空間,酬勞方面亦獲得應有嘅尊 重,加上劇本又好,合作得好開心同滿 足。(做港娛一哥?) 呢個講法太沉重 喇,不過呢套劇係開台作,無話一哥唔-哥,我覺得要做好佢。」

南報道)周雲蓬、楊乃文、黑豹、 謝天笑、唐朝樂隊等音樂人日前參 與「2015國美湘江音樂節」。台灣 知名歌手楊乃文身穿一襲白裙亮相 音樂節,《女爵》、《星星堆滿 天》、《未接來電》等歌迷熟知的 歌曲也一度引發全場大合唱。在受 訪時,楊乃文直言雖然時下有很多 歌手的歌唱類綜藝,但自己不太可 能出演,「如果有競技的元素在裡 面,我可能就唱不出自己的真情實 感了。」楊乃文也透露新專輯還在 製作當中,想挑戰 R&B 曲風歌

將迎來「韓國跑男三劍客」HA-HA、金鐘國、Gary, 女子組合 SI-STAR, 蔡妍、張佑赫等韓星助



■楊乃文亮相音樂節 董曉楠 攝

香港文匯報訊(記者 于永傑 實習記者 杜學姣 山東報道)全球 流行音樂金榜「金榜面對面」濟 南站日前於濟南綠地中心舉辦。 新鋭歌手李祥祥, 創作型歌手徐 良親臨現場,還揭曉了7至9月季 度榜單的前20名。徐良談及與汪 蘇瀧相處6年,從未有過爭吵。而



目前他正忙着準備新的專輯,雖 然已經有50首歌被打回頭,卻仍 然沒有放棄。